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 Studentų nuomonės apie dalyko studijas apklausa vykdyta 2022 m. gruodžio - 2023 sausio 

mėn. Apklausos metu studentai turėjo galimybę įsivertinti, kaip jiems sekėsi studijuoti dalykus 

rudens semestre. 

 Apie kiekvieną studijuotą dalyką studentas galėjo išreikšti nuomonę pildydamas atskirą 

dalyko klausimyną. Apibendrinus gautus duomenis yra pateikiamas statistinis atsakymų vidurkis 

kiekvienoje programoje.  

 

1. Pav. KVK studentų nuomonės vidurkis pagal programas, 2022-2023 rudens semestras 
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Iš pateiktos diagramos matoma, kad aukščiausiu balu studentai įvertino Skaitmeninės 

geodezijos (4,85), Statybos inžinerijos (4,84), Informatikos inžinerijos (4,83) programas.   

Net 60 % Skaitmeninės geodezijos programos dalykų studentai įvertino aukščiausiu balu. 

Respondentai nurodo, jog labiausiai jiems patiko: „įdomios temos, praktiniai darbai, nemoko 

sausos teorijos, labai daug gyvenimiškų pavyzdžių naudojama paskaitų metu“. 

Statybos inžinerijos studentai akcentavo, jog labiausiai studijuojant patiko laboratoriniai 

darbai. 

Visi apklausoje dalyvavę Informatikos inžinerijos programos studentai nurodė, jog studijų 

metu buvo laikomasi nustatyto paskaitų tvarkaraščio (paskaitos prasidėdavo ir baigdavosi laiku), 

o studijuojant dalykus labiausiai patiko: „Dėstytojų pasiekiamumas, praktinės užduotys“. 

Visos trys aukščiausiu balu įvertintos programos yra technologijų fakultete.  

Verslo fakultete studentai geriausiai įvertino Įstaigų ir įmonių administravimo programą – 

4,67 balai. Šioje programoje maksimaliu balu studentai įvertino: Bendravimo psichologijos, 

Pozityvaus mąstymo, Buhalterinės apskaitos ir finansų, Medijų komunikacijos, Dalykinių 

renginių organizavimo dalykus. Labiausiai studijuojant dalykus studentams patiko: 

„nestandartiniai mokymo metodai, aiškūs vertinimo kriterijai, išsamiai išaiškintos temos, 

įvairios praktinės užduotys, pakviesti svečiai, dalyvaujantys paskaitose“. 

Sveikatos mokslų fakultete aukščiausiu balu įvertinta Bendrosios praktikos slauga. Šios 

programos studentai akcentavo ir labai teigiamai atsiliepė apie dėstytojus, jų pasirinktus ugdymo 

metodus: „Dėstytoja nuostabi, medžiaga perteikta be priekaištų suprantama kalba studentui; 

Dėstytojos teisingumas, sąžiningumas, disciplina, paskaitų kokybė, paskaitos pateiktos įdomiai, 

daug pavyzdžių, paskaitas buvo lengva įsisavinti ir suprasti, bei labai įdomu klausytis“ 

Bendras visų KVK programų studentų nuomonės įvertinimo vidurkis yra 4,57 balai iš 5. 

Vykusioje apklausoje studentai turėjo įsivertinti ar studijuodamas dalyką: 

• pasiekė visus dalyko programoje numatytus studijų rezultatus; 

•  pasiekė tik kai kuriuos dalyko programoje numatytus studijų rezultatus, nes pats nerodė 

iniciatyvos; 

•  pasiekė tik kai kuriuos dalyko programoje numatytus studijų rezultatus, nes dauguma temų 

buvo sunkiai suprantamos; 

• pasiekė tik kai kuriuos dalyko programoje numatytus studijų rezultatus, nes dauguma 

užduočių buvo neaiškios; 



• pasiekė tik kai kuriuos dalyko programoje numatytus studijų rezultatus, nes užduočių 

vertinimo sistema neleido pademonstruoti studijų pasiekimų. 

Pateiktoje diagramoje procentine išraiška nurodoma, kaip studentai įvertino savo rezultatus 

kiekviename fakultete. 

 
2 pav. Studentų įsivertinimas siekiant studijų rezultatų, 2022-2023 rudens semestras 

Iš pateiktų duomenų matoma, jog visus studijų rezultatus pasiekė 75 % Technologijų 

fakulteto studentų, 78 % Verslo fakulteto studentų ir 78 % Sveikatos mokslų fakulteto studentų. 

Tai vidutiniškai 77 % Klaipėdos valstybinės kolegijos studentų pasiekė visus numatytus 

rezultatus. Vidutiniškai 13,3 % kolegijos studentų nurodė, jog pasiekė tik kai kuriuos studijų 

rezultatus, nes patys nerodė iniciatyvos. Mažiausiai procentų respondentų nurodė, jog nepasiekė 

visų numatytų studijų rezultatų, nes užduočių vertinimo sistema neleido pademonstruoti studijų 

pasiekimų. 

Apibendrinant surinktus duomenis, galima teigti, jog visi KVK dalykai, studentų nuomone, 

įvertinti aukštesniais nei 4 balų (iš 5 galimų) vidurkiais. Visi surinkti ir susisteminti duomenys 

yra perduodami atsakingiems asmenims, siekiant pagerinti studijavimo kokybę. 
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Studentai įsivertino, kaip jiems sekės pasiekti dalykų programoje 
numatytus studijų rezultatus

Sveikatos m.f. Verslo f. Technologijų f.



STUDENTŲ NUOMONĖ APIE PRAKTIKŲ 

ORGANIZAVIMĄ IR ATLIKIMĄ 

2022 - 2023 M.M. RUDENS SEMESTRAS 
 

Siekiant vertinti studentų pasitenkinimą visame studijų procese, studentai turėjo galimybę 

užpildyti klausimyną apie praktikų organizavimą ir jų atlikimą. Atskiri klausimynai buvo skirti 

KVK vidinėms ir išorinėms praktikoms. Apibendrinti duomenys pateikiami lentelėje: 

 
3 Pav. Studentų nuomonės vidurkis apie išorines ir vidines praktikas, 5 balų sistemoje 

Studentai praktikas geriausiai įvertino Technologijų fakultete, tiek vidinių, tiek išorinių 

praktikų vidurkis – 4,85 balai iš 5.  

Sveikatos mokslų fakultete studentai geriau įvertino išorines praktikas nei vidines. 

Labiausiai, šio fakulteto studentams, išorinių praktikų metu patiko: „įgytos žinios; labai  gera 

kurso praktikos vadovė, nuoširdi, padedanti, visada patarianti; Teorines žinias pritaikyti 

praktiškai.“ 

Verslo fakultete studentai aukštesniu balu įvertino vidines praktikas 4,79. Labiausiai 

studentams atliekant vidinę praktiką patiko: „Buvo pateikiama metodinė medžiaga su 

paaiškinimais; Dėstytojų komunikacija ir supratimas, konkretūs paaiškinimai ir pavyzdžiai; 

Labiausiai patiko tai, kaip vyko visas darbas, diskusijos ir tarpusavio bendradarbiavimas; Labai 

patiko, kad galėjai jaustis jaukiai ir nereikėjo dėl nieko jaudintis, nes visada galima kreiptis jei 

kyla kažkokios problemos;“ 
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Išsakyta nuomonė prisideda prie studijuojamų dalykų kokybės gerinimo, padeda nustatyti 

studijų procese kylančias problemas bei galimus jų sprendimo būdus.  

 

Dėkojame visiems dalyvavusiems studentams už bendradarbiavimą. 

 

 


